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PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Está aberta a sessão.

Sob a proteção de Deus, iniciamos os nossos trabalhos.

Convido o Deputado Bispo Renato a secretariar os trabalhos da Mesa.

Dá-se início à

ORDEM DO DIA.

Item n° 1:

Discussão e votação, em 2° turno, do Projeto de Lei n° 984, de 2008, de
autoria do Poder Executivo que "abre crédito adicionai à Lei Orçamentaria Anual do
Distrito Federal, no valor de R$54.567.624,00 (cinquenta e quatro milhões
quinhentos e sessenta e sete mil, seiscentos e vinte e quatro reais)".

Em discussão, em segundo turno. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.
Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

O projeto está aprovado com a presença de 15 Deputados. Houve l voto
contrário, do Deputado Reguffe.

DEPUTADO LEONARDO PRUDENTE - Sr. Presidente, solícito o uso da
palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Concedo a palavra a V.Exa.

DEPUTADO LEONARDO PRUDENTE (DEM. Sem revisão do orador.) - Sr,
Presidente, solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da
redação final.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Não havendo objeção do
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa, (Pausa.)

Passa-se à imediata apreciação da matéria.
Discussão da redação final do Projeto de Lei n° 984, de 2008, de autoria do

Poder Executivo que "abre crédito adicional à Lei Orçamentaria Anual do Distrito
Federal, no valor de R$54.567.624,00 (cinquenta e quatro milhões quinhentos e
sessenta e sete mil, seiscentos e vinte e quatro reais)".

Em discussão a redação final. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão./

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação.
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O projeto vai à sanção.

Solicito a todos os Deputados que permaneçam no recinto do plenário, pois
continuaremos em sessão e apreciaremos os projetos de Deputados.

DEPUTADO BATISTA DAS COOPERATIVAS - Sr. Presidente, solicito o uso da
palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Concedo a palavra a V.Exa.

DEPUTADO BATISTA DAS COOPERATIVAS (PRP. Sem revisão do orador.) -
Sr. Presidente, solicito que V.Êxa. inclua o Item n° 13 da pauta da sessão ordinária,
Projeto de Lei n° 852, de 2008, de minha autoria, para ser votado em segundo
turno.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Solicito ao Sr. Secretário que
proceda à chamada nominal dos Deputados para verificação de quorum.

(Procede-se à verificação de quorum.)
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PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Com o Deputado Benício
Tavares, teremos 13 Deputados presentes.

DEPUTADO BATISTA DAS COOPERATIVAS - Sr. Presidente, solicito o uso da
palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Concedo a palavra a V.Exa.

DEPUTADO BATISTA DAS COOPERATIVAS (PRP. Sem revisão do orador.) -
Sr. Presidente, quero informar que o Deputado Benício Tavares está na Casa, S.Exa.
foi ao gabinete levar um documento, mas está voltando. Portanto, podemos
continuar qualquer processo de votação, se o único impedimento for a ausência do
Deputado.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Eu também gostaria de aprovar
os projetos da pauta, mas são necessários 13 Parlamentares presentes no plenário,
senão não há como apreciarmos a matéria. (Pausa.)

Constata-se que não há em plenário o quorum necessário para a
continuação da sessão.

Está encerrada a presente sessão extraordinária.

(Levanta-se a sessão às 17hl7min.)


